
Este necesară o asigurare internațională de sănătate pentru familie? 
 
În unele țări, străinii și expatriații pot avea obligația legală de a încheia o asigurare 
internațională de sănătate pentru familia lor. 
 
În țările în care nu este o cerință legală, o asigurare de sănătate pentru familie vă oferă 
liniștea că cei dragi vor primi cel mai bun tratament disponibil, oriunde în lume.  
 
De ce să alegeți Cigna Healthcare pentru asigurarea internațională a familiei? 
Cu Cigna Healthcare, veți beneficia de o asigurare de sănătate completă pentru familie 
oriunde vă aflați, cu beneficii suplimentare precum: 
 
Depășirea barierelor lingvistice - Oferim expertiză locală pentru a vă asigura că comunicați 
eficient cu profesioniștii din domeniul sănătății din regiune. 
Evitarea timpilor lungi de așteptare - Învingeți cozile de așteptare și obțineți acces la 
asistență medicală privată de calitate pentru Dvs. și familia Dvs. fără să pierdeți timp prețios. 
Oferirea de asistență 24 de ore din 24 - Acces la o linie telefonică de 24 de ore pentru a vă 
pune în contact cu cele mai bune spitale și centre de îngrijire. 
Completări opționale - Obțineți completări, cum ar fi asistență în caz de criză globală pentru 
a vă evacua familia în caz de instabilitate politică, asistență stomatologică, chiropractică, 
osteopatie, printre alte opțiuni de tratament suplimentare. 
 
Asigurarea de sănătate individuală și de familie Cigna Global Health Options te ajută să te 
tratezi oriunde în lume în caz de boală sau accident. Produsul oferă trei niveluri de acoperire: 
Silver, Gold și Platinum, fiecare cuprinzând asigurarea principală pentru spitalizare și cancer 
(International Medical Insurance Core Cover), plus acoperiri opționale pentru ambulatoriu 
(International Outpatient), evacuare și asistență în cazuri de criză globală (Medical 
Evacuation and Crisis Assistance Plus), prevenție (International Health & Wellbeing), 
stomatologie și optică medicală (International Vision & Dental). 
 
Cigna îți oferă posibilitatea alegerii unui plan adaptat nevoilor și bugetului de care dispui, 
astfel încât alegi și plătești numai pentru acoperirea de care ai nevoie. De exemplu, dacă ai 
un plan de asigurare privată corporate, care-ți acoperă ambulatoriul nelimitat, poți opta doar 
pentru acoperirea riscului de spitalizare și intervenții chirurgicale, optimizând astfel relația 
beneficii – costuri.  
 
Fiecare plan are la bază asigurarea principală International Medical Insurance (acoperire 
pentru spitalizare, tratament integral cancer, RMN, CT, PET, îngrijirea sănătății mentale). Sunt 
disponibile și acoperiri suplimentare: International Outpatient (Ambulatoriu oriunde în zona 
selectată), International Medical Evacuation and Crisis Assistance Plus (Evacuare Medicală și 
Asistență în cazuri de criză globală), International Health and Wellbeing (Control preventiv și 
bunăstare) și International Vision and Dental (Optică și Stomatologie) 
 
Principalele avantaje ale asigurării Cigna Global Health Options: 

• fără limita de vârstă la intrarea în asigurare  - polița se poate încheia și de către 
persoane trecute de 65+ ani 

• posibilitatea de a acoperi unele condiții preexistente  



• accesarea beneficiilor din prima zi - nu există perioadă de așteptare (excepție pentru 
stomatologie și naștere / maternitate) 

• nou născuții pot fi adăugați pe polița părinților încă de la naștere printr-un formular 
de înscriere simplificat  

• pot fi adăugați pe polița asiguratului principal dependenții acestuia 
(soț/soție/partener/copii minori) 

• rețea globală de clinici și spitale pentru decontare directă și ramburase rapidă (în 
medie 5 zile lucrătoare) a cheltuielilor în cazul în care asiguratul trebuie să plătească 
din buzunar 

• acoperire standard pentru epidemii și pandemii 
• frecvență de plată flexibilă: lunar, trimestrial (3% discount), anual (10% discount) și 

discount 10% la polițele de familie (+4 persoane) ce conțin modulul de bază + 
modulul ambulatoriu 

 
 


